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1-)	14	ŞUBAT	2025	TARİHİNDE	RESMİ	GAZETE'DE	YAYIMLANAN
ŞİRKETLERİN	TİCARİ	DEFTERLERİNİ	ELEKTRONİK	ORTAMDA	TUTMA
ZORUNLULUĞUNA	DAİR	DÜZENLEMELER	1	TEMMUZ	2025	İTİBARİYLE
YÜRÜRLÜĞE	GİRECEK

01.07.2025’ten	itibaren	bazı	şirketlerin	pay	defteri,	yönetim	kurulu	karar
defteri,	müdürler	kurulu	karar	defteri	ile	genel	kurul	toplantı	ve	müzakere
defterini	elektronik	ortamda	tutmaları	zorunlu	hale	getirilmiştir.
01.01.2026’dan	sonra	kurulan	sermaye	şirketleri	de	kapsama	alınmıştır.
Elektronik	ortamda	defter	tutmaya	başlayanlar	tekrar	fiziki	defter
tutamayacak,	açılış-kapanış	onayı	gerekmeyecektir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	AİLE	VE	GENÇLİK	FONU	YÖNETMELİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	(KARAR	SAYISI:	10001)
YAYIMLANDI

Aile	ve	Gençlik	Fonu	Yönetmeliğinde	yapılan	değişiklikle,	kamu	kurumlarınca
yararlanıcılara	aktarılamayan	fon	tutarlarının,	takip	eden	ayın	en	geç	10.	iş
günü	içinde	Fona	iadesi	zorunlu	hale	getirildi.	Ayrıca,	Yönetim	Kuruluna
uygulamaya	ilişkin	her	türlü	tedbiri	alma	ve	özel	durumları	değerlendirme
yetkisi	verildi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	ULUSAL	İŞ	SAĞLIĞI	VE	GÜVENLİĞİ	KONSEYİ	İLE	İLGİLİ	2025/11
SAYILI	CUMHURBAŞKANLIĞI	GENELGESİ	YAYIMLANDI

Ulusal	İş	Sağlığı	ve	Güvenliği	Konseyi,	tüm	işyerlerinde	güvenli	çalışma
ortamları	oluşturulması	amacıyla	yılda	en	az	bir	kez	toplanacak.	Konsey,	ilgili
bakanlıklar,	kurumlar,	sendikalar	ve	sivil	toplum	temsilcilerinden	oluşacak,
politika	belgeleri	hazırlayacak	ve	mevzuatı	güncelleyecek.	Sekretarya
hizmetlerini	Çalışma	ve	Sosyal	Güvenlik	Bakanlığı	yürütecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	YATIRIMLARDA	DEVLET	YARDIMLARI	HAKKINDA	KARARIN
UYGULANMASINA	İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2025/1)	YAYIMLANDI

Bu	Tebliğ,	29/5/2025	tarihli	ve	9903	sayılı	Cumhurbaşkanı	Kararı	ile
yürürlüğe	giren	Yatırımlarda	Devlet	Yardımları	Hakkında	Karar'ın
uygulanmasına	dair	usul	ve	esasları	belirlemektedir.	Tebliğde;	yatırım	türleri,
teşvik	kapsamındaki	harcamalar,	teşvik	işlemleri,	başvuru	süreci	ve	kullanılan
sistemler	(E-TUYS)	gibi	terimlerin	tanımları	yer	almaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	DIŞ	TİCARET	SERMAYE	ŞİRKETLERİNE	İLİŞKİN	KARAR
YAYIMLANDI

19.03.2025	tarihli	ve	32846	sayılı	Resmî	Gazete’de	yayımlanan	Dış	Ticaret
Sermaye	Şirketlerine	İlişkin	Karar’ın	1.	maddesindeki	listeye,	detayda	bilgileri

Anasayfa			Hakkımızda			Hizmetler			Gündem			Bültenler			Blog				İletişim
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yer	alan	şirketler	eklenmiştir.	Karar	yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girer	ve
hükümlerini	Ticaret	Bakanı	yürütür.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	MEVDUAT	VE	KREDİ	FAİZ	ORANLARI	VE	KATILMA	HESAPLARI	KÂR
VE	ZARARA	KATILMA	ORANLARI	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:	2020/3)’DE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/14)	YAYIMLANDI

10/2/2020	tarihli	ve	31035	sayılı	Resmî	Gazete’de	yayımlanan	Mevduat	ve
Kredi	Faiz	Oranları	Tebliği’nin	3.	maddesindeki	“3	ay	ve	daha”	ifadesi	“1
aydan”	olarak	değiştirilmiştir.	Tebliğ	yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girer	ve
Türkiye	Cumhuriyet	Merkez	Bankası	Başkanı	tarafından	yürütülür.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	ZORUNLU	KARŞILIKLAR	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:	2013/15)’DE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/15)	YAYIMLANDI

25/12/2013	tarihli	Zorunlu	Karşılıklar	Tebliği’nin	6.	maddesindeki	zorunlu
karşılık	oranları	Türk	lirası	yükümlülükleri	için	değiştirilmiş,	dördüncü	fıkradaki
“yüzde	4”	ibaresi	“yüzde	2,5”	olarak	güncellenmiştir.	Tebliğ,	20/6/2025
tarihinden	itibaren	yürürlüğe	girer	ve	Merkez	Bankası	Başkanı	tarafından
yürütülür.	

Detay	İçin	Tıklayınız

30	Mart	2025	sonu	bilanço	enflasyon	düzeltmesi	tablomuz	hazırdır.	
(Özel	hesap	dönemi	ve	bağımsız	denetim	için.)	

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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